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TUREV ALMA KURALLARI
snsirin "r’iiﬁgevi

TOPLAM-FARKIN TUREVI
CARPIMIN TUREVI

MUTLAK DEGERIN TUREVI

OLUMUN TUREV

PARCALI FONKSIYONUN TUREVI




e f: [ab] > R ye fonksiyonu [a,b] araliginda tanimli ve strekli, x € (a,b) igin
F(x)-f(x,) _ Fx,)
X — Xo X-X,

limiti bir gercel sayi ise bu limite f fonksiyonunun x_ noktasindaki turevi denir .

o)

o y=f(x) fonksiyonunun x_ noktasindaki tiirevi,

0
: : dy d
f(x,) . ¥, D(x,) . dx. * dx f(x,)

sembollerinden biri ile gosterilir.
F'(xo) - lim F(xo+h)-F(xo)
h
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e Sabitin Turevi :

y=¢c => VY =0 (cER)







o y=cf(x) = V' =cf(x)




e Toplam - Farkin Turevi :










o I¢ Ige Tirev
[ £'(x) ]' = n.f"1(x).f'(x)

“ornek:

[ (x2-3x)* ] =




[P ] =

(x+f3(3x) ) =




e Bilegke Fonksiyonun Turevi :




f(x) = Dax® — 4x° + ax — 1
fi(1) =6
olduguna gore, a degeri kactir?

A) 1 B) 2 C)3

D) 4



a, b ve c U¢ farkli rakam olmak Uzere, f fonksiyonu

3+b)«(2—(:x

f(x) = ax
seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, f'(1) ifadesinin en biiyiik ve en kiiciik degerleri
toplami kactir?

A) 38 B) 37 C) 36 D) 35 E) 34




f(x) = (x = 1)(x° + 1) » (x* + 1)
olduguna gore, (1) kactir?
A) -8 B) -4 C)0 D) 4 F) 8




X -1
+ g(2) =3
* 9(2) =1
olduguna gére, f'(2) degeri kactir?

A) 33 B) 21 C) 12 D) -21 E) =33




f(x) = (x = 1)(X = 2) ... (X = n)
fonksiyonu veriliyor.

fi(1) = 12

olduguna gore, n degeri kactir?

A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10




P(x) bir polinom fonksiyondur.
P(x) + P'(x) + P"(x) = x° + 2x% + 7x + 6

olduguna goére, P(x) polinomunun x - 1 ile bélumunden
kalan kactir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 F) 10




f(x) « (x° + 1) = (Q(X) + X) * (x° + 2)
ifadesi veriliyor.

g(1) =5

g'(1) =1

olduguna gére, f'(1) degeri kactir?

A) 6 B) 3 C)0 D) -3




f ve g reel sayilarda tlrevlenebilir fonksiyonlari igin,
(g0 + 9'()) =x* + 2x
bagintisi veriliyor.

9(1) = 9'(1) = g"(1) = 1

olduguna gére, f'(1) degeri kactir?

1 1

A) — B)? C) 1 D) 2 E) 4




f(x) = X° — 4X + 1
fonksiyonu veriliyor.

Buna gore;

I' f(x) — 1
xlgl2 X —2

limitinin degeri kactir?

A) 1 B) 2

C) 4

D) 8



f(x) = x° + x olmak iizere

| f(3+2h) —1(3 —4h)
lim
h—0 3h

ifadesinin degeri kactir?
A) —14 B) -7 C)7 D) 14 E) 21




e Parcall Fonksiyonun Turevi :




|x—2]|+2, X =2
fx) =1x°—3x+4, —-1<x<2
—5x + 3, X <—1

fonksiyonu icin,

l. x =2'de tUrevi yoktur.
Il. X =-1’de turevi vardirr.
. () =-1dir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lli
D) I ve lll E) Il ve lll




r2x2+3&1x+5, X > 2

X°+bx+b, x<2

fonksiyonu tum reel sayilarda turevli olduguna gore,a + b
toplami kactir?

A) 0 B) 2 C) 4 D) 6 F) 8




e Mutlak Degerin Turevi :




f(x) = |x-25|

fonksiyonu igin ;

- f(2) =

- fi(67) =

> £(5) =




f(x) = |x - 3]

g(x) = |(x = 3)"]
1

) =33

t(x) = Vx—3

fonksiyonlarindan hangileri x = 3 icin turevlidir?

A) Yalniz g B)gvet C)fveg
D) f ve t E) h vet




Sekilde verilen f(x) fonksiyonunun ka¢ noktada tlirevi yok-
tur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5




Yukarnida verilen f(x) fonksiyonunun [-6, 4] araliginda,
slirekli oldugu halde tiirevinin olmadigi ka¢ nokta vardir?

B) 2 C) 3 D) 4 F)5






